



Koje je radno vrijeme vrtića?

Vrtić radi svaki dan od ponedjeljka do petka od 6:00 do 17:00 sati.

Od 16:00 do 17:00 sati je produljeni rad vrtića, ili tzv. "dežurstvo".

Djeca koja ostaju u produljenom radu, nakon 16:00 sati iz svoje matične skupine prelaze u skupinu djece koja su na dežurstvu.

Iznimno je važno voditi računa o vremenu koje dijete boravi u vrtiću, poštujući pritom satnicu od najviše 10 sati dnevno.

Koja je cijena vrtića?

Iznos mjesečne rate za boravak djeteta/cijena u dječjem vrtiću "DIN-DON" Gradec, obračunava se na način da se ekonomska cijena vrtića umanjuje za subvenciju grada ili općine u kojoj dijete ima prebivalište. Stoga ekonomska cijena vrtića iznosi 2.200,00 kuna. Mjesečna rata koju dijete, odnosno roditelj, plaća iznosi 800,00 kuna za prvo dijete, 600,00 kuna za drugo dijete, dok treće i svako sljedeće dijete ima pravo na besplatan vrtić koji u potpunosti financira Općina Gradec ukoliko je dijete sa područja Općine Gradec.

Koliko sati najduže dijete može boraviti u vrtiću?

Prema Državnom pedagoškom standardu predškolskog odgoja i naobrazbe (NN 63/2008), dijete može boraviti u vrtiću najviše 10 sati dnevno.

Što obuhvaća vrtićki program?

Program rada vrtića određen je Godišnjim planom i programom rada i Kurikulumom za tekuću pedagošku godinu. Vodeći se afinitetima djece i kompetencijama koje je u određenoj razvojnoj dobi potrebno savladati, provodi se mjesečno planiranje za svaku odgojnu skupinu. Navedeno uključuje planiranje aktivnosti i poticaja koji će doprinijeti tjelesnom i psihomotornom, socio-emocionalnom, spoznajnom i govorno jezičnom razvoju, te razvoju stvaralaštva.

Kontinuirano težimo osmišljavanju i kreiranju prostora u kojem borave djeca na način da on bude raznolik, poticajan, bogat sadržajima i materijalima za rad.

Tko čini stručni tim vrtića?

Uz ravnateljicu vrtića koja je i pedagog, stručni tim čine: stručna suradnica zdravstvena voditeljica i po potrebi logoped te odgajatelji.

Kakva je organizacija rada tijekom ljeta i blagdana?

Vrtić radi cijelu godinu, osim u vrijeme državnih praznika i blagdana. Postoji mogućnost skraćenog radnog vremena za dane: Badnjak, Staru godinu, Sveta tri kralja, Veliki tjedan.

Tijekom ljetnih mjeseci (lipanj, srpanj, kolovoz), organizacija rada u vrtiću podložna je promjenama zbog smanjenog broja djece koja polaze vrtić i postojeće grupe se spajaju. U skladu s tim, može doći do reorganizacije postojećih skupina, o čemu su roditelji prethodno obaviješteni.

Upisujete li djecu koja nisu redovito cijepljena u jaslice/vrtić?

Vrtić provodi mjere zdravstvene zaštite u skladu s nuputcima i pravilnicima koje donosi nadležno ministarstvo (Program zdravstvene zaštite djece u dječjim vrtićima, NN 105/02 i 55/06). Ako dijete ima potvrdu ovlaštenog pedijatra da može krenuti u vrtić, odnosno da nije cijepljeno radi kontraindikacija i da će biti procijepljeno kroz neko vrijeme, tada dijete upisujemo. U protivnom, zahtjev za upis neće biti pozitivno ocijenjen.

Koliko traje period prilagodbe na jaslice?

Period adaptacije ovisi o individualnim karakteristikama svakog djeteta. Neposredno prije polaska u jaslice, roditelji su obaviješteni o rasporedu prilagodbe. U prvom tjednu prilagodbe dijete je obično kraći vremenski period u skupini, što se postepeno produljuje. Optimalan period adaptacije je otprilike dva tjedna, no sam proces prilagodbe određujemo u skladu s individualnim potrebama djeteta.

Koje kraće programe djeca mogu pohađati?

Djeca starija od 4 godine mogu se uključiti u kraći program ranog učenja engleskog jezika.

Ovisno o Planu i programu, provoditeljima programa i organizacijskim aspektima, neki se programi dodatno naplaćuju, a neki su već uključeni u cijenu. Obavijest o cijeni pojedinih programa roditelji dobivaju na početku pedagoške godine, kada se opredjeljuju za ponuđene programe.

Provodi li vrtić program Predškole?

Dječji vrtić provodi program predškole za djecu koja su integrirana u vrtić, te se u posebnom terminu provodi i program predškole za djecu koja nisu uključena u vrtićki program. U skladu s Pravilnikom o sadržaju i trajanju programa predškole za djecu školske obveznike, vrtić organizira rad i aktivnosti u okviru programa predškole s ciljem unapređivanja intelektualnog, društvenog i moralnog razvoja djece kroz stjecanje znanja, izgrađivanje identiteta, njegovanje humanizma i tolerancije, odgovornosti, autonomije, kreativnosti, razvijanje grafomotoričkih, predčitalačkih i predmatematičkih vještina.

Primate li u vrtić djecu s posebnim potrebama?

Nakon inicijalnih razgovora i upoznavanja obitelji i djeteta te razmatranja svih opcija, stručni tim odlučuje o uključivanju djeteta u program. Stručni tim također definira dinamiku dolazaka, vrstu programa, dnevni obujam programa, potrebu za dodatnim asistentom i sl.

Kako često roditelji dobivaju povratne informacije i u kojem obliku?

Uz kvalitetnu brigu o djeci jedna od bitnih zadaća svakako je kvalitetna suradnja s roditeljima. Roditeljima i obiteljima naše djece vrata vrtića uvijek su otvorena. Komunikaciju s roditeljima održavamo putem naše web stranice, Facebook profila i What's App grupe za svaku skupinu zasebno na kojoj roditelji svakodnevno prate promjene i obavijesti vezane za skupinu svojeg djeteta.

Roditeljski sastanci su organizirani tri puta godišnje (osim u doba epidemije Covid-19 kada smo dobili uputstva o otkazivanju roditeljskih sastanaka), a termini individualnih razgovora su mjesečni. Ujedno, roditelj može zatražiti bilo kada termin za individualni razgovor. Isto tako odgojitelj uz stručni tim može pozvati roditelja na individualni razgovor ako za to postoji indikacija. Roditelji također dobivaju albume fotografija iz skupine kao i foto izvješća o nekim od aktivnosti. Stručni tim, kao i ravnateljica, roditeljima su svakodnevno na raspolaganju uz prethodnu najavu e-mailom ili telefonski.

E-mail dječjeg vrtića je: djecjivrtic.gradec@gmail.com.

Kontakt telefon: 01/211-44-41

Mobitel stručnih suradnika: 098/173-77-27

Kako izgleda prehrana u vrtiću?

Prehrana se u vrtiću planira prema Prehrambenim standardima za planiranje prehrane djece u dječjem vrtiću. Tijekom boravka u vrtiću, za djecu su osigurana četiri glavna obroka i jedan dodatan obrok za djecu na dežurstvu:

- doručak – u periodu od 8:00 do 9:00 sati
- užina (voćna) – u periodu od 9:00 do 9:30 sati
- ručak – u periodu od 11:00 do 11:30 sati
- užina – od 14:00 sati
- užina – u 16:00 sati za djecu na dežurstvu

Voće i voda ponuđeni su tijekom cijelog dana.

Jelovnik sastavlja zdravstvena voditeljica sa suradnicima, na tjednoj bazi. Kalorijsku i mikrobiološku kontrolu vrši Hrvatski zavod za javno zdravstvo. Tjedni jelovnici objavljuju se na oglasnoj ploči i web stranici dječjeg vrtića kako bi roditelji imali uvid u tjedni jelovnik. Za djecu s posebnim prehrambenim potrebama obroci se sastavljaju u dogovoru s roditeljima te prema preporuci i uputama liječnika.

U našoj kuhinji se pripremaju jednostavni „hladni“ obroci koje poslužujemo za doručak i užine, dok nam je za ručak osigurana hrana iz restorana Klara u Križevcima. Također, raspoređuje se i servira pripremljena hrana iz restorana u odgojne jedinice.

Koliko se umanjuje cijena vrtića ako dijete nije polazilo dio mjeseca?

Ukoliko dijete izostaje iz vrtića zbog bolesti/opravedanog razloga 10 dana u kontinuitetu, vrši se umanjenje cijene vrtića za 50%, uz liječničku ispričnicu koju je potrebno donijeti odmah po povratku u vrtić.

Dijete je dužno biti na "godišnjem odmoru" 20 radnih dana, sa minimalno 2 tjedna u komadu. Osim ljetnih mjeseci, godišnji odmor moguće je koristiti u periodu božićnih i novogodišnjih blagdana, a sve u interesu ostvarivanja 20 radnih dana u kalendarskoj godini.

Kada se možemo upisati u vaš vrtić?

Redovni upisni rok dječjeg vrtića DIN-DON Gradec je u svibnju tekuće godine, te kontinuirano kroz cijelu godinu. Osim redovnog roka, ukoliko se tijekom pedagoške godine oslobodi neko od postojećih mjesta, djeca se mogu dodatno uključiti u vrtić.